

Solec Kujawski, 25 listopada 2020r.

WIPP.ZP.271.2.2020

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO

Dot.: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
Budowa drogi gminnej nr 051043C - ul. Łąkowa - o długości 257 m, od km 0+022 do 0+279 w
Solcu Kujawskim (postępowanie nr WIPP.ZP.271.2.2020)

Zamawiający przedstawia pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
(SIWZ) zadane przez uczestników postępowania wraz z odpowiedziami które należy
uwzględnić w ofercie.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur z PP zamiast zaprojektowanych rur z PE?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką zamianę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie studni betonowych zamiast zaprojektowanych z PE?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiennie studni żelbetowych o identycznych średnicach,
typowych, z żelbetowych elementów prefabrykowanych, odpornych na czynniki chemiczne,
wykonanych z betonu klasy B45, o szczelność odpowiadającej normie PN/B-10735:1992. Wszelkie
konsekwencje takiej zamiany obciążają Wykonawcę.

Pytanie 3

Proszę o wskazanie możliwego do wykorzystania miejsca na zrzut wód z odwodnienia wykopów, gdyż
z przeprowadzonej wizji lokalnej wynika iż przyległe odbiorniki są już zajęte przez innego

Wykonawcę.

Odpowiedź:

Wykonawca będzie miał możliwość zrzutu wód z odwodnienia wykopów do Strugi Młyńskiej poprzez
wybudowaną sieć kanalizacji deszczowej fi 1000 w ulicy Łąkowej oraz drogach gminnych nr 050859C i
050860C. Wykonawca w ofercie powinien uwzględnić koszt zrzutu wód z odwodnienia oraz
wykonanie tymczasowego podłączenia do studni zlokalizowanej w obrębie skrzyżowania ul. Prostej i
ul. Łąkowej (odcinek ok. 300 m).

Pytanie 4

W związku z realizowaną już częścią projektu, proszę o określenia który z Wykonawców będzie miał
obowiązek zapewnienia Kierownika Budowy oraz kto pokrywa koszty z tym związane?

Odpowiedź:

Zamawiający przekazał do PINB zgłoszenie rozpoczęcia realizacji inwestycji drogowej polegającej na
przebudowie i rozbudowie dróg w Solcu Kujawskim w oparciu o pozwolenie na budowę nr
WN.673.8.2019 z dn. 15.07.2019 r. Z uwagi na trzyletni okres realizacji inwestycji polegającej na
budowie odcinków dróg: ul. Prosta, Zbożowa, Łąkowa kierownicy robót (drogowych i sanitarnych)
Wykonawcy (oferenta) będą zobowiązani do podporządkowania się - w zakresie koordynacji i
bezpieczeństwa wykonywania robót - poleceniom i zarządzeniom Kierownika Budowy
ustanowionego przez wykonawcę realizującego już inwestycję,. Wg informacji wykonawcy

realizującego inwestycję miesięczny koszt sprawowania funkcji kierownika budowy, który obciąży Wykonawcę (oferenta) to ok. 4 tys. zł brutto. Koszt ten należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 5

W zawiązku z realizowaną już częścią projektu, proszę o określenia który z Wykonawców będzie miał obowiązek zapewnienia Koordynatora ds. BHP oraz kto pokrywa koszty z tym związane?

Odpowiedź:

Każdy z wykonawców jest zobowiązany realizować wymagania w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa i higieny pracy na budowie we własnym zakresie.

z up. BURMISTRZA

*mgr inż. Krystyna Mikulska
Pełnomocnik Burmistrza*